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ЕКО ДРУК НА 3D ПРИНТЕРІ: ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО 
НАВЧАННЯ ТА ЕКОНОМІЇ РЕСУРСІВ У ШКОЛІ 

 
Екологічність стає все більш важливою темою, і це стосується й 

шкіл. Традиційні методи 3D друку, на жаль, не завжди відповідають 

принципам екологічності, адже вони можуть шкодити довкіллю через 

використання шкідливих хімікатів, забруднення ґрунту та води, а також 

через викиди парникових газів. Еко друк на 3D принтері – це процес 

створення 3D об'єктів з використанням екологічно чистих матеріалів та 

технологій, що мінімізують негативний вплив на довкілля. Цей 

інноваційний підхід відкриває нові можливості для шкіл, пропонуючи 
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безліч переваг, які роблять навчання більш цікавим, економним та 

екологічно відповідальним. 

Еко друк на 3D принтері може використовуватися для створення 

наочних матеріалів, які допоможуть учням краще зрозуміти складні 

концепції. Наприклад, можна друкувати 3D моделі атомів, молекул, 

органів людського тіла, історичних артефактів, геометричних фігур, 

деталей машин та механізмів. Еко друк на 3D принтері також може 

використовуватися для створення інтерактивних навчальних матеріалів, 

які дозволять учням досліджувати та експериментувати з різними 

концепціями. Наприклад, можна друкувати 3D моделі будівель, роботів, 

деталей конструкторів, карт та інших об'єктів. Еко друк на 3D принтері 

може використовуватися для розвитку креативного мислення та навичок 

вирішення проблем учнів. Це робиться за рахунок того, що 3D друк 

дозволяє учням створювати свої власні унікальні об'єкти, досліджувати 

різні дизайну та втілювати свої ідеї в життя. Еко друк на 3D принтері може 

використовуватися для інклюзивного навчання, адже 3D моделі та об'єкти 

можна використовувати для демонстрації та пояснення інформації учням з 

різними потребами та стилями навчання. Наприклад, можна створювати 

3D моделі з текстурами, які допоможуть учням з порушеннями зору краще 

зрозуміти об'єкт, або використовувати 3D-ручки для створення моделей, 

які допоможуть учням з моторними порушеннями краще розуміти 

навчальний матеріал. 

Еко друк на 3D принтері використовує менше матеріалів, ніж 

традиційні методи виробництва. Це робиться за рахунок того, що 3D 

принтери створюють об'єкти пошарово, без використання форм або 

інструментів. Це значно зменшує кількість відходів та економить ресурси. 

Еко друк на 3D принтері також зменшує кількість відходів. Це робиться за 

рахунок використання екологічно чистих матеріалів, які можна 

переробляти, а також за рахунок того, що 3D принтери створюють менше 

відходів, ніж традиційні методи виробництва. Еко друк на 3D принтері – 
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це не просто нова технологія, це інноваційний підхід до навчання та 

економії ресурсів у школах. Він пропонує безліч переваг, які роблять 

школи більш екологічно відповідальними, цікавими та ефективними для 

учнів. 

Еко друк на 3D принтері – це інноваційний підхід, який має 

потенціал змінити майбутнє шкіл. Він може зробити навчання більш 

екологічно відповідальним, цікавим та ефективним для учнів. Школи, які 

прагнуть впровадити еко друк на 3D принтері, повинні мати чітке бачення 

та план дій. Їм також необхідно буде співпрацювати з виробниками 3D 

принтерів, постачальниками матеріалів, розробниками програмного 

забезпечення та методистами, щоб створити екосистему, яка відповідатиме 

їхнім потребам. 

Переробка пластику у філамент для 3D принтера – це не просто 

екологічно свідомий, але й економічно вигідний та навчальний процес, 

який можна чудово інтегрувати в шкільне середовище. Звичайно, такі 

шкільні проекти не зрівняються з масштабами промислового виробництва. 

Однак, це не означає, що вони не мають цінності. Навпаки, вони можуть 

зробити значний вплив на те, як учні сприймають світ та своє місце в 

ньому. 

Отже, еко 3D друк стає все більш популярним у школах завдяки 

численним перевагам, які він пропонує. Він покращує здоров'я та безпеку, 

робить навчання більш цікавим та ефективним, економить ресурси та 

сприяє сталого розвитку. Школи, які впроваджують еко 3D друк, мають 

чітке бачення, співпрацювати з партнерами та створити екосистему, яка 

відповідає їхнім потребам. Цей інноваційний підхід має потенціал змінити 

майбутнє шкіл, роблячи їх більш екологічно відповідальними та 

ефективними для учнів. 
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Музейні колекції – це найцінніші його надбання. Збірка рушників 

Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського містить 

більш ніж 750 одиниць [2, с. 519]. Її основи закладали відомі вчені-

музейники: Іван Зарецький, Данило і Вадим Щербаківські, Кость 

Мощенко, який був першим завідувачем відділу етнографії. Художник-

архітектор за освітою, Кость Васильович був професіоналом і добре 

розумів художню вартість творів майстрів народного мистецтва. В його 

багатогранній музейній діяльності збиральницька робота завжди займала 

першість. У звіті 1907 року зафіксовано, що «музей звернув основну увагу 

на придбання речей зникаючої місцевої старовини» [6, с. 3]. Того ж року, 

уже в першій своїй експедиції, він відвідав близько 20-ти населених 
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